86岁老人倒挂电线 民警托举1小时

凌晨,86岁老人 坠楼,倒挂在电线上。

出警民警毫不 犹豫,蹬着窄窄的窗 台托举住老人达一 个小时,救完人腿都

凌晨1时30分,一位86岁的老人从3楼阳 台窗口坠落,倒挂在电线上,随时有坠落的危险

危急时刻,出警的鞍山市铁东区民警杨博 远毫不犹豫登上一楼外阳台,用肩膀和双手托 起老人等待救援。窗台狭窄无法借力,杨博远 的同事和现场的邻居也纷纷支援,大家用叠罗 汉的姿势托起了老人。

这一托,就是一个小时! 最终,消防人员用救援绳将老人救下。

"奶奶别怕 把手给我"

5月3日凌晨1时40分左右,鞍山市公安局 铁东分局大孤山派出所接到110指挥中心警情, 报案人是铁东区大孤山街道十中社区居民

'大半夜的,外面咣咣响,好像有人在喊救 命。咱也不知道是咋回事啊!"报警人表示。 日的值班民警是杨博远和郭一,他们立即出警, 按照报警人提供的地址,来到铁南西街70栋。

"走到小区楼前,没啥异常,我们又联系了报 警人,进了他家,果然听见有异常的响动,是从楼 后面传来的。我们绕到后面,就看一个老太太倒 着吊在一楼半的电线上,随时有坠落的危险。

救人! 杨博远简单观察了一下现场情况,



民警杨博远托举坠楼老人达一个小时。

就爬上了上一楼的窗台。

"老太太下面是一楼住户的外窗台和外阳 台的夹角,不过这个楼的窗台和阳台都非常 窄,也就能担半个脚掌,我上去之后就用肩膀

把老太太给扛起来了。"杨博远回忆,"我一接 触老太太,就发现她抖得厉害,我就赶紧拉着 她的手,和她说'奶奶别怕,来把手给我,我拉

托举一小时 下来累得站不住

见杨博远已经托住了老人,另一位民警郭 立即联系消防和医疗人员,同时在下面扶住 杨博远的腿,协助他一起进行救援。

大孤山派出所值班领导刘洪涛得知社区发 生了紧急情况,立即和民警袁野赶到现场支援。

这时,几位邻居听到声音又透过窗户看到 外面发生了紧急情况,也纷纷赶来帮忙,大家齐 心协力共同托举坠楼老人。

"窗台太窄了,不好借力,我上去一会儿腿 就开始发抖。而且半途根本没办法换人,只能 我一直扛着。后来大伙儿出来帮忙,有扶我的, 有架梯子上去帮我扶着老人腰的,虽然因为位 置的原因,主要受力点都在我这里,但是大家也 给我分担了不少。

随后,消防和医疗人员赶到现场。"现场的 救援条件特别差,又是大半夜的,他们小区没有 灯,特别黑,消防来了也没办法上设备。最后是 消防从二楼的居民家里下去,给老人系上了救 援绳,又剪断了缠在老人脚上的电线,最终才把 老人顺了下去。救护车直接就把老人拉走了。 杨博远表示。

在老人发生意外到被解救下来的1个多小时 里,杨博远一直用肩膀和双手托举着老人。从阳 台上下来后,杨博远的双腿已经麻木到站不住,郭 ·用双手为他按摩腿部,足足十分钟才缓过来。

"咱是警察 关键时候要冲向前"

"当时情况紧急,我也没多想就冲上去了 托举中,老太太一直喊腿不行了,我就一直安抚 她的情绪。我的腿几乎是一直在抖,但是再难 我也得坚持住,因为保护人民群众生命安全是 我们警察的职责。咱是警察,关键时候就要冲 向前。"杨博远说。 辽沈晚报记者 隋冠卓

停气通知

2021年6月3日晚9时至6月4日 早晨5时,沈阳市华润万家超市联合路 店北海街83号部分,沈铁路21号、19 号、23号、23甲、23甲1号、23甲2号、23 甲3号、23甲1号、23-2号,联合路19-1号、176甲1-3号、路176甲1-2号、 176甲1-1号、176甲1号、171号、173 号、175号、176甲1-6号、176甲1-5 号、176甲1-4号、176甲2-4号、176甲 2-2号、176甲2-3号、176甲2-1号、 176甲2号、181号、183号部分、179-1 号、179-2号、179-3号、179-4号,东 辽街50-3号、50-4号、50-5号、50-6 号、50-1号、50号部分、东辽街50-2号 等地区停气。

2021年6月5日晚9时至6月6日 早晨5时,沈阳市幸福路1号、3号,东 机街3号、5号、7号、9号、9-1号、11 号、13号、13-1号、13-2号,自行车 棚,望花北街17号、17-1号、17-3号、 15号、15-1号、13号、11号、9号、7号 5号,新建街30号、30号甲、32号、32 号甲、27号、29号、31号,乐群路5-3 号、5-4号、5-7号,劳动路4-3号、4-2号、4-1号、4号、2-1号、2号、6号、8 号、8甲等地区停气。

请以上地区居民提前做好准备, 务必关闭好燃气阀门,防止恢复供气 或可能提前恢复供气时发生泄漏,如 有疑问请拨打燃气客服电话96177询 问。如果遭遇雨天,停气时间顺延

辽沈晚报首席记者 康科峰

老太被困路边多亏遇到交警

走亲戚结果对方家里没人,81岁老太身无 分文困在路边。好在遇到巡逻的交警,掉转车 头把她送回家。

临别,年轻的交警又把身上揣的全部200 元钱塞到了老太兜里。

5月24日下午4时30分许,本溪满族自治县交 管大队直属中队中队长蒲致禾等驾车到辖区小草线 出勤巡逻,返回本溪县小市途中,在草河掌下岭的地 方,看到一名戴着眼镜的老太太站在路边招手

蒲致禾停下车来,老人说自己是赛马镇的。 赛马镇归丹东凤城管辖,距离当地得有十五六公 里远。老人孤身一人怎么会走到这里呢?

老人说,自己名叫张某芝,81岁了,前不久 儿子和老伴相继去世,女儿家又在外地,家里就 剩下她一个人。"在家呆不住,心忙,闹心,想出 来走走散散心。"就到草河掌这边一个亲戚家串 当日早上,张老太搭了一辆个人的小客车 到了草河掌。

老人一个人没有经济来源,也没人管,生活 挺艰苦,没有手机。来的时候就是想散心,也没跟亲属提前联系。结果到地方一看,亲戚家里 没人。老人也没地方打电话,就在那干等。

可直到下午亲戚家也没回来人。老人寻 思着该回家了,就走到公路边,想拦车回赛

老人说自己看到有车经过就摆手拦车。蒲 致禾几个人眼神一对,掉头吧。他们把老人让 上车,掉头开往赛马方向。张老太连声感谢,说 只要把自己送到岭下边的岔路口就行,"没有岭 我就不怕了,剩下的路我自个就走了,慢慢走, 天黑我也不怕。"蒲致禾等却已经打定主意,要 把老人安全送到家。

警车在山间公路上行驶。山风微凉,车里 的对话却充满了温暖:"别送了,到这就行了。" "没事。一会就到了。



下车后,老人抹着眼泪和民警道别。

蒲致禾告诉记者,老人上车的地方到老人 家有15公里多,老人要下车自己走的地方离老 人家也有10公里。"山里天黑得早,晚上气温还 低,老人自己走到家得半夜。而且一旦出现意 外,后果难以想象。

很快,警车到了张老太家所在的赛马镇红 石村。蒲致禾下车看到了老人的家,这才放 心。他又掏出了身上带的200元钱,趁扶老人 的工夫把钱塞进了老人兜里。老人推脱不掉, 抹着眼泪和几个人道了别。

辽沈晚报特派本溪主任记者 金松

全省14城市今明两天天气

城市	日期		天气现象	气温(℃)
沈阳	今日	<u>*</u>	多云转中雨	26~15
	明日	#	雷阵雨转多云	20~13
沈阳今日空气质量预报				
空气质量指数			45-75	
空气质量级别				
首要污染物			O ₃ -8H	
城市	日期		天气现象	气温(℃)
大连	今日	*	多云	24~16
	明日	*	ш 117	24~16
鞍山	<u>今日</u>	*	阵雨转中雨	26~15
	明日	777		22~14
抚顺	<u>今日</u>	*	阵雨转小到中雨	25~14
	明日	7	1 2 1 10 14 10 11 10	20~13
本溪	今日	A	1-11-11-11-11-	24~15
11.750	明日	<i>-</i>		19~14
丹东 ———	今日	*	1 1 1 1 9	18~15
	明日	<i>-</i>	1 37 4113	20~15
锦州	今日	38	晴转小到中雨	26~15
	明日	*	阵雨转多云	22~15
曹口	今日	22	多云	23~16
	今日		大雨转中雨	19~15
阜新	明日	*	晴转雷阵雨	20~15
	今日	₩		26~16
	明日	<u>**</u>	多云转雷阵雨 雷阵雨	26~16
铁岭	<u> </u>	747	多云转阵雨	26~15
	明日		タム 報 件 附 ト 中 雨 转 阵 雨	19~14
朝阳	<u>奶口</u>	777	晴转雷阵雨	27~15
	明日	*	明牧田阡的 阵雨转多云	25~13
盘锦	◇口	1	多云转阵雨	24~16
	明日	*		20~13
葫芦岛	今日	*	多云转雷阵雨	25~15
	明日			24~15
	1471 LT	747	田叶附右叶图	L4 1J

